



ČAS INFORMUJE

Komise rozhodčích ČAS, jednání ze dne 18. října 2008

Schválen zápis z minulé schůze, s úpravou v bodu 5, kde je třeba zaměnit seminář za školení. ■ Předložen a doporučen KR ČAS materiál – Přehled překonaných a vyrovnaných rekordů ČR v roce 2008. Předseda KR ČAS zajistí posláni členům P ČAS k následnému schválení. ■ KR ČAS bere na vědomí zápisy P ČAS ze dne 7. 7. a 9. 9. 2008, zápisy KR středočeské oblasti ze dne 15. 9. a KR KASO ze dne 9. 10. 2008. ■ KR ČAS schválila návrh hlavních rozhodčích na MČR pro první část soutěží 2009. ■ Hoferek informoval o přípravě finančního rozpočtu KR ČAS na rok 2009, předloží na příští schůzi. ■ Jurečka informoval o obdržených návrzích na jmenování ústředních rozhodčích v počtu 14 1. třídy, po prověření potřebných náležitostí, bude schvalování na příští schůzi. ■ Podána informace o uskutečněných seminářích, přípravě školení rozhodčích 1. třídy v listopadu v Jihomoravském kraji a navrženo zrušení odborného semináře pro malý počet přihlášených. ■ Připraven a schválen plán školení a doškolení na rok 2009. ■ Probrány návrhy a požadavky na sjednocení hmotnosti náčiní. Ve stávajících pravidlech lze použít dvojí výklad. Aby bylo jasné stanovisko výkladu, bylo rozhodnuto, že v příštích vydáních Pravidel atletiky nebude publikováno to, co je důležité pro výrobce, ale to co opravdu potřebují rozhodčí. ■ Otevřena problematika ochrany osobních údajů. KR ČAS má přehled o aktivních rozhodčích, kteří mají kvalifikaci na 10 let (každých pět let je třeba absolvovat seminář a až po dalších pěti letech nezájmu se přistupuje k úpravám). Ve vedené evidenci je aktivních rozhodčích dle příslušných tříd – ÚR: 194 ze 194; 1. třída: 241 ze 263; 2. třída: 877 ze 1041; rozhodčí 3. třídy evidují příslušné kraje. Se stávající evidencí bude KR ČAS pracovat pro vlastní potřebu a po souhlasu podepsáním příslušných formulářů o ochraně osobních údajů, bude tyto předávat na sekretariát k potřebnému zveřejnění. Totéž bude vyžadovat u všech KR KAS. Hotový připraví a odešle předsedovi KR ČAS návrh k řešení celého problému, pro splnění bodu 592 v zápisu č. 7 P ČAS. ■ Probrána příprava příští schůze, která se uskuteční 13.–14. 12. 2008 na Strahově. Opavský zajistí místnost na svazu a 8 noclehů, Urban pozve předsedy KR KAS na sobotu 10 hod. s požadavkem, aby si dovezli poslední CD se seznamy, případně změny, které ještě nenahlásili. Mohou dovézt i SD karty, nebo vyměnitelné disky, Hotový bude připraven na potřebné úpravy. Hlavním bodem jednání bude ochrana osobních dat. Po skončení společné schůze bude následovat program KR dle plánu. Šímek si sám pozve omluvené instruktory a připraví vše k možnosti provedení semináře, aby se to také absolvovalo souběžně v sobotu.

Oskar Opavský, předseda komise rozhodčích

Předsednictvo ČAS, jednání ze dne 31. října 2008

Předsednictvo ČAS řídil předseda Karel Pilný. ■ P ČAS **odsouhlasilo**, že na webových stránkách ČAS i KAS se **nebude zveřejňovat celá evidence rozhodčích**, pouze delegace rozhodčích. Závěr předsednictva ČAS bude projednán na Výboru ČAS 1. listopadu. ■ P ČAS **schválilo** zásady a časový harmonogram **pro zpracování Rozpočtového záměru** pro rok 2009. ■ P ČAS **vzalo na vědomí zprávu z konventu Evropské atletiky**, konaném 16.–18. října 2008 v Amsterdamu. ■ P ČAS **schválilo** předložený materiál **Termínová listina 2009** a uložilo předsedovi soutěžní komise ČAS, aby ho průběžně doplňoval o termíny dalších závodů a zveřejnil do 28. listopadu 2008 v brožurce

Atletické soutěže 2009, I. díl a do 27. února 2009 v brožurce Atletické soutěže 2009, II. díl. ■ P ČAS **vzalo na vědomí plán školení a doškolení** rozhodčích a trenérů pro rok 2009. ■ Záležitost případné **kandidatury ČAS** na uspořádání **MS v běhu do vrchu** v ČR **nebyla** na P ČAS **projednávana** vzhledem k absenci potřebných písemných materiálů. ■ P ČAS **uložilo** předsedovi organizační komise ČAS zvážit formu písemného podkladu pro **organizační přípravu valné hromady** a předložit na prosincovém zasedání P ČAS. ■ P ČAS **nesouhlasilo** s předloženým návrhem **Odměny za výkon funkce v Předsednictvu ČAS**. ■ P ČAS **vzalo na vědomí čerpání rozpočtu ČAS** k 30. 9. 2008. ■ P ČAS **schválilo** návrh na **úpravu směrnice ČAS 2/2007**, že z přihlášky oddílů k činnosti bude od roku 2009 vypuštěna tabulka D v příloze č. 2 – evidence výkonostních tříd. ■ P ČAS **schválilo** předložený návrh **nominace organizačních delegátů MČR 2009** a **vzalo na vědomí nominaci technických delegátů MČR 2009**. ■ P ČAS **vzalo na vědomí** předložený **návrh hlavních rozhodčích pro MČR 2009**. ■ P ČAS **schválilo přehled překonaných a vyrovnaných rekordů ČR** v roce 2008. ■ P ČAS **uložilo** předsedovi komise mládeže **předložit návrh koncepce Struktura článku talentované mládeže ČAS (Sportovní střediska)** na příští zasedání P ČAS. ■ P ČAS **obdrželo** předložený **Návrh na publikaci ke 100 letům od založení IAAF** a po diskusi doporučilo, aby Archivní komise k tomuto návrhu připravila konkrétnější specifikaci obsahu publikace. ■ P ČAS **souhlasilo** s návrhem **nominovat Annu Pichrtovou** na členství **v komisi EAA pro běhy do vrchu**.

Karolína Farská

Výbor ČAS, jednání ze dne 1. listopadu 2008

Výbor ČAS řídil předseda ČAS Karel Pilný. ■ Výbor ČAS **projednal** předložený **návrh pořadu valné hromady ČAS** svolané na **sobotu dne 4. dubna 2009** a **souhlasil** s ním. ■ Výbor ČAS **vyhlašuje volební kampaň pro volby do orgánů ČAS na čtyřleté období od roku 2009** a žádá všechny atletické oddíly a kluby, sdružené v ČAS, ale také předsednictvo ČAS a krajské atletické svazy, aby se odpovědně zabývaly přípravou a návrhem kandidátů do orgánů ČAS a návrhy kandidátů připravovaly v souladu s volební řádem valné hromady ČAS. ■ Výbor ČAS **projednal** předložený písemný návrh **Projednání termínu a návrhu obsahu příštího zasedání výboru ČAS v roce 2009** a **souhlasí** s tím, aby se **příští zasedání uskutečnilo v Praze, dne 28. března 2009**. ■ Výbor ČAS **projednal materiál** předsedy LKAS S. Skalického **Pravidla atletiky a rozhodčí**. Výbor ČAS uložil komisi rozhodčích: 1) sledovat praktické dopady všech doplňků či změn Pravidel atletiky a nutná vysvětlení publikovat v Atletických listech, 2) zpracovat a vydat vysvětlení náplně funkce „hlavní pořadatel“ včetně jeho podřízenosti a pravomocí. Výbor ČAS **uložil komisi rozhodčích** zabývat se problematikou předloženého materiálu a diskuse na Výboru ČAS a **připravit konkrétní návrh**. ■ Výbor ČAS **jmenoval čestným členem ČAS** doc. Dr. Jiřího Šimona. ■ Výbor ČAS **uložil Předsednictvu ČAS** připravit **dokument o čestném členství ČAS**. ■ Výbor ČAS **projednal** zprávu předsedy komise mládeže V. Rusa **Změny v Poháru rozhlasu**. ■ Výbor ČAS **rozhodl zrušit** veškerou dostupnou **evidenci rozhodčích na webových stránkách ČAS** i KAS a zveřejňovat pouze delegace rozhodčích. ■ Předseda ekonomické komise ČAS Dr. Vladimír Tikal **informoval o financování ČAS**. ■ Předseda Dozorčí rady ČAS Dr. Viktor Trkal předal členům Výboru ČAS **Zprávu o kontrolní činnosti DR od zasedání Výboru ČAS 30. dubna 2008**. DR uspořádá třetí seminář pro krajské revizory 29. listopadu 2008 od 11 hodin v sekretariátu ČAS.

Karolína Farská

Změny v adresách

- Nová korespondenční **adresa** oddílu **AC Ranck Praha** je **Opatovická 17, 110 00 Praha 1**.
- **ATLETCLUB Nýřany** má nové **sídlo: Nerudova E 211, 330 23 Nýřany**

MIP

Karlovarský KAS, jednání ze dne 2. října 2008

Jednání řídil Jacek Příběh. K navrženému programu nebyly připomínky. ■ Kontrola zápisu č. 7/2008, všechny body splněny. ■ Oponentury SCM a sportovní třídy 2. 10. 2008: předložena písemná zpráva hodnotící činnost SCM 2007/2008; Mgr. Dočkal nastínil návrh koncepce rozvoje SCM; hodnocena činnost sportovní třídy. ■ MČR žactva Třinec: nejlepší umístění – 4. Jiří Stehno (CHODO) 200 m př. (27,15), 7. Petra Habalová (AKSOK) 150 m (19,55); MČR v silničním běhu – Běchovice: ženy – 3. Ivana Sekyrová (AKSOK). ■ Hodnocení proběhlých závodů: III. kolo gigantu v Sušici – všechny kluby Karlovarského kraje se dohodly při druhém gigantu v Plzni, že budou pokračovat i ve třetím kole v Sušici; kam se nedostavily pouze starší žákyně Startu K. Vary a Triatletu K. Vary; J. Příběh nahlásil postupující do semifinále MČR podle konečných krajských Karlovarských tabulek. ■ SZA finále družstev, ml. žactvo, Klatovy – v šestičlenném finále se umístili ml. žáci AC Staru K. Vary na 3. místě a žáci SKP Union Cheb na 4. místě, mladší žákyně AK Sokolov skončily na 3. místě a ŠAK Chodov šestý. ■ MČR semifinále družstev: junioři – největší úspěch – ŠAK Chodov postoupil z třetího místa do finále MČR, dorostenky – MDDM Ostrov se neúčastnily, st. žáci – 6. Triatlet K. Vary, 7. SKP Union Cheb; st. žákyně – 6. SKP Union Cheb, AC Start K. Vary se neúčastnily. ■ CORNY – krajské finále: proběhlo v Karlových Varech – postup do republikového finále v Břeclavi si zajistili studenti ze SPŠ Loket a děvčata Gymnázia Cheb. ■ Příprava dalších závodů. ■ OMJ v hale, I. část, Strahov, neděle 1. 2. 2009, II. část sobota 21. 2. 2009. PKAS navrhuje setkání STK (třeba v Tachově) a zpracovat sezónu 2009, do 15. 10. 2008 vytvořen dotazník, který poté zaslán na kluby Karlovarského kraje ohledně přípravy sezóny 2009. ■ Delegátem na VH KV ČSTV – (Sokolov 20. 10) byl zvolen p. Vébr. ■ P. Kitzberger žádá znovu kluby o aktuální seznamy aktivních rozhodčích do 20. 10. 2008. ■ Pohár rozhlasu – informace J. Příběh ze schůzky v Praze na ČAS: okrsková a okresní kola proběhnou na podzim 2009 (do 16. 10. 2009), krajské kolo bude 18. 5. 2010, republikové finále bude 8. 6. 2010. ■ Protest Triatletu K. Vary proti neúčasti st. žákyně AC Startu K. Vary na semifinále MČR družstev v Bílině: VV KKAS nemá právo nařizovat klubu účast v nějaké soutěži, semifinále MČR družstev není prezentací krajské atletiky, ale atletického klubu, protest považujeme za neoprávněný, protože si družstvo Triatletu nevybojovalo právo řádného postupu podle soutěžního řádu SZA. ■ Projednána směrnice ČAS 3/2008 o ochraně osobních údajů, materiál bude zaslán na kluby. ■ VV KKAS rozhodl o přidělení atletického náčiní a nařadí pro dětskou atletiku ŠAK Chodov, která bude zapůjčena případným zájemcům. ■ Mgr. Dočkal připraví žádost o grant na činnost pro atletickou talentovanou mládež na úřad Karlovarského kraje. ■ Olympiáda dětí a mládeže 2009 proběhne v Táboře 23.–28. 6. 2009, garantem krajské atletické výpravy bude p. M. Volek. ■ Na další schůzi bude probírána otázka webových stránek KKAS s odkazem na SCM. ■ P. Vébr přednesl informaci o proběhlých fakturacích. ■ Další schůze: KKAS 30. 10. a 20. 11. 2008, SZA Plzeň 27. 11., 18. 12. 2008.

KAS Olomouc, jednání ze dne 2. října 2008

Kontrola zápisu z 27. 8. 2008, schválen bez připomínek. ■ Byla podána průběžná informace krajského běžeckého poháru. (<http://www.aksternberk.estranky.cz/>). ■ Členové VV KASO a vedoucí SCM připraví návrhy na vyhodnocení nejlepších atletů za rok 2008 ve všech kategoriích (jednání KASO v listopadu). Mladší a starší žactvo a dorost obdrží diplomy a pohár, junioři, 22 a dospělí diplomy. Tato ocenění budou předána při krajských halových přeborech jednotlivých kategorií 2009. ■ Proběhly oponentury sportovních tříd a SCM. Obecně lze konstatovat drobné nedostatky ve vyplňování formulářů a nedodané přílohy ve ST. Částečně zapříčiněno upřesněním stavu žáků až koncem září a vysokou angažovaností při pořádání podzimních závodů. Nicméně fungování a výsledky všech ST jsou na velice dobré úrovni. (Pohár Alfréda Janeckého pro nejuspěšnější sportovní školu – ZŠ Heyrovského, Olomouc.) SK Přerov opakovaně žádá o zařazení do systému ST. (Má výsledky – každoročně cca 4 medaile v mládežnických kategoriích a zázemí cca 40 dětí v přípravkách.) Podklady SCM – bez připomínek výborně zpracováno.

■ Ve dnech 10. 10. a 11. 10. se uskuteční krajské víceboje. ■ Společná schůze moravských krajů se uskuteční 5. listopadu 2008 v 16.30 hod v klubovně AK Olomouc. Účast za KASO (Hrabal, Hradil, Klvaňa, Vyplelík, Šimáček). ■ Družstvo Šumperka i přes vítězství v baráži postupuje své místo Hodonínu z ekonomických důvodů. ■ Ing. Klvaňa informoval o postupu prací při rekonstrukci dráhy v Přerově. ■ Družstvo mužů Olomouce vybojovalo 4. místo a žen 7. místo v baráži o extraligu. ■ Výbor KASO navrhuje paní RNDr. Ludmilu Pudilovou na funkci předsedy komise rozhodčích ČAS. ■ P. Hradil podal průběžnou zprávu o hospodaření. Členové SCM průběžně čerpají přidělené finanční prostředky. ■ Podány zprávy o uskutečněných závodech – MU ČR x Slovensko žactva a Hanácká Laťka v Olomouci, Chodecká 50 v Přerově, KP v krosu Bohuňovice, Přespolní běh v Uničově a probíhající Atletické čtyřboje v jednotlivých okresech. Příští schůze VV KASO se uskuteční ve středu 5. října v 14.30 hod v klubovně AK Olomouc.

KAS Vysočina, jednání ze dne 8. října 2008

Kontrola úkolů: splněny, trvá zamluvit termín pro konání KP Vysočiny v hale pro rok 2009. ■ Hodnocení ČPTM (I. Rudová): týkalo se ST Třebíč (J. Vomela), ST Nové Město na Moravě (V. Holubová), SG Jihlava (P. Svoboda) a SCM Jihlava (P. Svoboda) – náměty a připomínky: zvážit další podporu, přesun nebo zrušení ST Nové Město na Moravě (zde atletika pouze doplňkovým sportem), od 1. 1. 2009 ST přechází na SpS a nebude nutné spojení se ZŠ, KAS podporuje přesun SpS do Jihlavy, nutno projednat s oddílem JIHLA a poté podat návrh do 30. 10. 2008; zvážit organizaci několika závodů v kraji pro nejmladší děti. ■ Mezinárodní atletické pětiutkáni – Písek 12. 10., organizační záležitosti, nominováno 44 závodníků. ■ SCM Jihlava: návrh na zařazení atletů do SCM Jihlava na rok 2009 je zveřejněn na www; bodový systém pro rozdělování financí SCM je uveden na www v článku Hodnocení halových mistrovství ČR 2008; z důvodu malého zájmu oddílů budou v příštím roce organizovány místo tří pouze dvě krajská soustředění. ■ VELME a HUMPO stále nezaplátily startovné – uhradit do 15. 10. 2008, jinak bude startovné navýšeno o 1000 Kč a termín se posune na 30. 11. 2008. ■ Poslední kolo Běžecského poháru mládeže v Novém Městě na Moravě přesunuto na 11. 10. 2008. ■ SPTRE – vystavit fakturu za KP dospělých na dráze. ■ Termíny pro konání KP Vysočiny v hale pro rok 2009 jsou zatím tři – 25. 1., 10. 1. a 11. 1. ■ P. Svoboda informoval o dopise a reakci na dopis zasláném komisi rozhodčích a soutěžní komisi ČAS týkající se semifinále MČR družstev dorostu v Pardubicích. ■ M. Vaňková informovala o emailu p. Hnatiaka o spolupráci s internetovým deníkem Vysocina-news.cz – jakékoli tiskové zprávy poslat na hnamare@centrum.cz. ■ Příští schůze: 12. 10. 2008 na mezinárodním atletickém pětiutkáni.

Středočeský KAS, jednání ze dne 13. října 2008

Náplní schůze bylo především hodnocení týkající se talentované mládeže. Proto byl upraven plánovaný program schůze a některé body byly přeloženy na příští schůzi výboru. ■ Činnost SCM – p. Mgr. P. Sládek: V krajském SCM je 86 členů – z původních 96 bylo vyřazeno 10, a to buď že zanechali závodní činnosti, nebo byli převedeni do vrchol. středisek. Bylo uspořádáno mj. 4denní soustředění v Nymburce, polovinu si hradili účastníci. Určitá omezení v nákupu materiálu. Závodníkům, kteří se nezúčastnili MČR na dráze nebo v hale sníženy prostředky. K tomu kritická připomínka p. Klesnila: v hale není logické, protože se nemůže týkat „dlouhých hodů“. Připomínka přijata. Problematika lékařských prohlídek – a jejich proplácení. Obsáhlá diskuze (i „ostrá“) ke kritériím pro výběr – zejména u chodců. Za nelogické S-KAS považuje vyřazování i medailistek s odůvodněním celkového vysokého počtu závodníků zařazených do SCM. Měla by být jasná kritéria – a ne jen „orientační“. ■ Sportovní třídy: Brandýs, pí Hájková – informace o atletických kroužcích; určité problémy s tím, že žáci nechtějí přecházet do jiné školy v rámci města (Brandýs – St. Boleslav); Naplnění počtů – tč. 50, v budoucnu snad i 80; doplnění z oddílů? Kladno, pí Větrovcová – výhoda 2 návazných článků – oddíl a gymnázium;

ve výběru 150 žáků; přípravka; rozdělení po ročnících; relat. dostatek trenérů, kteří mají příslušnou kvalifikaci; kladné hodnocení. Kolín, pí. Šlězová – informace o činnosti – např. úpravy rozvrhů; v jednom případě jsou žáci ve 2 třídách; upozornění na význam zázemí (rodina) – i finance; trenéři z oddílu. ■ Sportovní gymnázium Kladno, pí. Košťálová: velmi obsáhlá informace z různých hledisek; předávání již ze ZŠ – značné zatížení – např. 29 hod týdně na školní výuku a 18 na sport. přípravu; materiál. problémy – na Poháru sport. gymnázií ostatní gymnázia většinou podstatně lépe vybavena (dresy); gymnázia jsou základnou pro příští reprezentaci – např. na OH 2008 bylo 50 % našich reprezentantů bývalými žáky sport. gymnázií; nezastupitelný význam rodin. zázemí; doporučení na sjednocení osnov sport. gymnázií; dobrá spolupráce s oddíl. trenéry; k úrovni školní výuky – úspěchy v přijímání na VŠ. ■ Pí Rudová (ČAS): Informace o návrhu úprav Poháru rozhlasu (podzim – jaro). ■ P. Svoboda, informace z okresních kol Poháru rozhlasu: v 11 okresních kolech (chybí okres Mělník) startovalo 552 družstev se 4910 závodníky. V krajském kole 48 družstev. Kritika k zabezpečování z ČAS: došlo 23 kg (!) tiskoviny – a to okolo 10. května, kdy už některé okresy svá kola dělaly. Materiály rozdával při soutěži družstev, poštou by to bylo neúměrně drahé. Návrh na nového garanta – pí Bukačová. ■ Informace o Hrách olympiády pro děti ČR – letní část 2009, proběhnou v Táboře 23.–26. 6. 2009: redukce počtu účastníků – aby bylo možno obsazovat všechny atletické disciplíny budou mít závodníci i více startů (např. ml. ž. 6 disciplín (včetně štafety) a jen 8 závodníků). ■ P. ing. Setnička: Informace o akci Středočeského kraj. sdruž. ČSTV – III. ročníku „Sportovní talenty SKS ČSTV 2008“. Týká se závodníků do 16 let, návrhy na anketních lístcích třeba zaslat SKS do 20. listopadu 2008. ■ Příští schůze výboru S-KAS se bude konat dle plánu v pondělí 10. listopadu 2008 od 15.30 na Strahově.

PAS, jednání ze dne 14. října 2008

Na atletické oddíly byly rozeslány návrhy na vyhodnocení ankety Atlet Praha (1. 12. 2008) k případnému zaslání doplňujících návrhů. Je třeba připravit rozpočet, organizačně zajistí J. Ruda a P. Novotný. Souhlasí se s tím, aby část cen tvořilo DVD „Nejlepší okamžiky z Pekingu“, hodnocené jako velmi kvalitní. Budou přizváni zástupci družstev, dle možností Špotáková, Zátopková, Hübnerová (40 let od medaile v Mexico City), jubilanti V. Trkal (80), V. Tikal (70), M. Urban a Č. Klavřza (60), J. Linhart a P. Novotný (50). ■ Byl projednán návrh termínové listiny halové sezony 2008–2009. Nepoměr počtu veřejných závodů pro žactvo a dospělé (6:4) bude ještě korigován. Přebory Prahy (31. 1.–1. 2. 2009) bude pořádat PAS, rozpočet připraví V. Kučera. V zájmu zvýšení úrovně budou přebory uspořádány jako otevřené i pro závodníky z jiných krajů. ■ J. Ruda informoval o jednání STK o základní představě hlavní sezony 2009 pro mládežnické kategorie (Pohár rozhlasu, OH mládeže) a návrhu struktury soutěží přípravek a mladšího a staršího žactva. ■ Na výběrové řízení na webmastera stránek PAS (konečný termín do 13. 10. 2008) se přihlásili dva uchazeči, M. Javůrek a P. Peček. O obsazení funkce bude rozhodnuto na příští schůzi výboru PAS. ■ Pražský atletický svaz byl pověřen uspořádáním MČR mužů a žen (27.–28. června 2009) na Strahově s podmínkou uspořádat všechny disciplíny (tj. včetně kladiva) na hlavními stadionu. Byl sestaven organizační výbor ve složení J. Šrámek – ředitel, V. Kučera – hospodář, L. Káráský – mediální a společenské vztahy, J. Ruda – technický ředitel. Hlavního rozhodčího jmenuje komise rozhodčích ČAS, výbor doporučuje jako HR předsedu komise rozhodčích PAS (P. Utěkal). ■ Pro zlepšení spolupráce s oddíly byli pozváni zástupci pěti nejvýznamnějších pražských atletických klubů – Dukla, Sp. Praha 4, Slavia, Olymp a USK. Vzhledem ke složení výboru se dostavil pouze P. Sluka za USK. ■ Z diskuse – Zřejmě vhodnější by bylo vést další jednání přímo v oddílech (schůze výborů?). Je třeba zvýšit atraktivitu soutěží mládeže, prodloužit závodní období až do října, soutěže zjednodušit. Nejobtížnější to bude u přípravek. Trvat na smíšených družstvech – oddíly to bude nutit trénovat obě kategorie. Rok 2009 považovat za zkušební, zvážit zapojení i středočeských AO (Karlovarský + Plzeňský KAS?). Urychleně informovat oddíly, přihlášky do 10. ledna 2009. Zajištění časomíry pro halovou i letní sezonu – L. Káráský projedná s Blažejem, Ronovským event. Koukalem, porovná nabídky, ceny,

rozsah poskytnutých prací, množstevní slevy apod. K rozhodcím – je třeba zásadně obměnit složení komise rozhodčích, měli by ho tvořit především zástupci výkonnostně silných oddílů. Doporučeno vyvolat jednání se zástupci ČAS o změně způsobu školení nových rozhodčích (dálkově se závěrečným testem?), zavést kvalifikaci 4. třídy. K zjednodušení administrativy i urychlení výplat odměn vzněst požadavek zaokrouhlení částek na padesátikoruny či stokoruny. Shrnutí – všechny návrhy předá předseda J. Šrámek na ČAS a při jednání s ostatními předsedy KAS. O výsledku bude informovat na příští schůzi. Příští schůze se koná v úterý 11. listopadu 2008 od 8.30 hod. na PTU.

KALENDÁRIUM

16. 11. uplyne 10 let od smrti **Ludvíka DAŇKA**. Narodil se 6. ledna 1937 v Hořících u Blanska, zemřel v Hutisku-Solanče na Horní Bečvě. Daněk byl olympijským vítězem v hodů diskem 1972, mistrem Evropy 1971, držitelem stříbrné medaile z OH 1964, bronzové medaile z OH 1968 a držitelem dvou světových rekordů v hodů diskem a dvou evropských rekordů. Jako první diskař na světě překonal hranici 65 metrů. Závodil za Spartak ČKD Blansko, Spartak Brno ZJS a v letech 1971–78 za Spartu Praha, potom za RH Praha do roku 1982. Reprezentoval nás ve 49 utkáních, zvítězil v mezikontinentálním utkání Evropa–Amerika 1967 a 1969. Po skončení závodní činnosti trénoval v Olympu Praha jako hlavní trenér a byl v letech 1993–1998 místopředsedou ČAS. V roce 1995 mu udělil MOV Olympijský řád. V roce 1997 převzal jako třetí český sportovec cenu Fair play Pierre de Coubertina.

18. 11. uplyne 30 let od smrti **Jiřího SKOBLY**, který zemřel v Praze na rakovinu brzy po ME 1978 v Praze. Byl to vynikající koulař, mistr Evropy 1954, držitel bronzových medailí z OH 1956, ME 1958 a EHH 1966. Závodil za Spartu Praha 1949–1951 a potom za vojenské složky ATK, ÚDA a Dukla v letech 1952–1978, jeho trenérem byl Ota Vodička a poradcem J. Nezbeda. Byl mnohonásobným mistrem republiky a držitelem českých a čs. rekordů a reprezentoval nás ve 49 utkáních. Po ukončení závodní činnosti byl trenérem vrhačů v Dukle Praha. Jeho otec Jaroslav byl olympijským vítězem 1932 ve vzpírání. Jiří Skobla se narodil 16. dubna 1930 v Praze.

19. 11. bude 30 let nejlepší současné české diskařce **Věře CECHLOVÉ, rozené POSPÍŠILOVÉ**. Rodačka z Litoměřic brzy po seznámení s atletikou zakotvila v Lovosicích u trenéra Pavlíka, z výškařky se záhy stala vrhačka. Ve čtrnácti letech se přesunula na Kladno, pod vedením trenéra Vávry se nominovala na MEJ v disku i kouli (1997, 8. a 12. místo). O dva roky později se přesunula k současnému trenérovi Josefu Šilhavému na pražský Olymp. První velkou medailí získala na ME do 22 let (1999), mezi seniorkami má na kontě bronz z mistrovství světa v Helsinkách (2005) a finále velkých akcí se účastní stabilně. Z olympiád v Aténách a Pekingu má 4. a 5. místo, na dalších MS obsadila 7. a 5. příčku (2001 a 2003), na ME pak byla 4. a 7. (2002 a 2006).

19. 11. oslavuje 70 let **Stanislav SKALICKÝ** činovník a trenér SLOVANU Varnsdorf, od 1993 předseda oddílu a od 1986 člen severočeského krajského svazu a od 1991 předsedou oblastního svazu.

23. 11. uplyne 105 let od narození **Viléma ŠINDLERA** v Nové Bystrici (zemřel 10. 5. 1982 v Brně). Byl běžcem v AC Spartě (od 1920), potom v SK Židenice (1926–1929) a v Moravské Slavii (1931–1932). Mistr republiky 1923 v krosu a silničním běhu Běchovice–Praha, 1924 na 1500 m, 1926 a 1927 na 800 m a ve štafetách 1926 na 4 x 400 m a 3 x 1000 m (1927), reprezentoval v 10 utkáních. Startoval na OH 1924 na 800 m a 1500 m a na OH 1928 na 800 m v meziběhu a na 1500 m a 4 x 400 m v rozběhích.

Už Vás nebaví úmorné obíhání trafik v okolí, abyste získali svůj vytožený výřitek časopisu Atletika?

Objednejte si roční předplatné a kromě sil a nervů ušetříte ještě peníze.

444

Dvanáct čísel Vás tak místo 444 vyjde na pouhých 400 Kč.

400

365

A jste-li registrovaným atletem, slevíme Vám o dalších 35 na 365 Kč

Poštovné a balné zaplatíme při tom za Vás. To už se přece opravdu vyplatí, ne?

Listopad

- | | | |
|-----|---|-----------------|
| 14. | Večerní běh městem Čelákovice – děti | Čelákovice |
| 15. | Lhotecká Kaštanka 7,5 km | Lhota |
| 15. | Běh 17. listopadu 9 km | Praha 6-Hvězda |
| 15. | Jedovnický kapr 11 km | Jedovnice |
| 15. | Běh přes černovířský les 9,0 km | Bystrovany |
| 15. | Karlovarský kros 6,2 km | Karlovy Vary |
| 16. | Cyklostezkou podél Ohře 6,8 km | Kadaň |
| 16. | Hadiběh 5,9 km | Praha |
| 17. | Malá Kralovická 3,1 km a kratší | Kralovice |
| 17. | Krosová dvanáctka 12 km | Velešín |
| 17. | Běh městem Hradec Králové 9,7 km | Hradec Králové |
| 17. | Večerní běh městem Čelákovice 6,4 km | Čelákovice |
| 22. | Běh 17. listopadu 5 km/10 km | Kuřim |
| 22. | Podzimní běh Olympu, Otevřený přebor Prahy v krosu 9,5 km | Praha-Stromovka |
| 22. | Svatojánská 20 – 17,8 km a 11,2 km | Beroun |
| 22. | Tochovický kros podrejžím 7 km | Tochovice |
| 23. | Vodácký přespolní běh v Ďáblickém háji 5,0 km | Praha |
| 23. | Rašovická lávka 14,0 km | Kadaň |
| 23. | Běh na Chlum 6,8 km | Děčín, Křešice |
| 23. | Velká cena Tesařství Havel 9 km | Sedlec-Prčice |

www.atletika.cz

- oficiální webové stránky Českého atletického svazu
- aktuální informace z atletického dění doma i ve světě
- kalendář a výsledky atletických akcí, statistiky i další servis

S **atletika.cz** vám neutečou ani *Atletické listy*:

- aktuální číslo najdete dole v rubrice ČAS informuje
- veškerá čísla od roku 2003 naleznete po kliknutí v horní liště ČAS/ČAS vydává



ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Michal Procházka, tel.: 233 014 408, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerci vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 4. 11. 2008, uzávěrka dalšího čísla: 18. 11. 2008.